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4_E5_88_9D_c43_69492.htm 20、甲、乙、丙三人分别出

资20000元买了一套食品加工机成立合伙企业。后来，甲因家

中急需用钱，想把自己的份额的一半按10000元转让给丁，甲

通知乙、丙后，乙表示愿意以8000元买下，丙未表态。丁知

道后，同意以10000元买下甲的份额。丙见丁想买，随即向甲

表示愿以10000元买下甲的份额。根据《合伙企业法》的规定

。（ ） A、甲应将其份额转让给乙 B、甲应将其份额转让给

丁 C、甲应将其份额转让给丙 D、甲不能将其份额转让 答

案:C 解析:本题的考核点为合伙企业财产的转让，合伙人依法

转让其财产份额的，在同等条件下，其他合伙人有优先受让

的权利。 二、多项选择题 1、根据《中华人民共和国合伙企

业法》的规定，下列人员中，应对合伙企业债务承担连带责

任的有（ ）。 A、合伙企业的全体合伙人 B、合伙企业债务

发生后办理入伙的新合伙人 C、合伙企业债务发生后办理退

伙的退伙人 D、被聘为合伙企业的经营管理人员 答案:ABC 解

析:不论是债务发生后退伙的人，还是入伙的人，都要承担连

带责任。 2、个人独资企业中，归投资者所有的财产有（ ）

。 A、投资者设立企业时原始投入的财产 B、投资人经营企

业所得的收益 C、投资人代人保管的财产 D、投资人将企业

财产出租获取的租金 答案:ABD 解析:合伙企业存续期间，合

伙人的出资和所有以合伙企业名义取得的收益均为合伙企业

的财产。 3、根据《个人独资企业法》，个人独资企业有（ 

）情形之一的，应当解散。 A、投资人决定解散 B、投资人



死亡或者宣告死亡，无继承人或者继承人决定放弃继承 C、

被依法吊销营业执照 D、法律、行政法规规定的其他情形 来

源：www.examda.com 答案:ABCD 解析:教材P56。注意合伙企

业的解散情形包括四种。 4、个人独资企业解散，由（ ）进

行清算。 A、债权人 B、投资人自行 C、债权人申请法院指定

清算人 D、法院 答案:BC 解析:个人独资企业解散时，由投资

人自行清算或者由债权人申请人民法院指定清算人进行清算

。 5、张先生在谈论个人独资企业法的有关规定时讲到以下

内容，其中正确的有( )。 A、设立个人独资企业时，投资人

可以个人财产出资，也可以家庭其他成员的财产作为个人出

资 B、个人独资企业可以设立分支机构 C、个人独资企业解

散时，可由投资人自行清算，也可由债权人申请人民法院指

定清算人进行清算 来源：www.examda.com D、个人独资企业

解散清偿债务时，所欠职工工资和社会保险费用应作为第一

顺序清偿 答案:BCD 解析:根据《个人独资企业法》的有关规

定，投资人设立个人独资企业时，可以个人财产出资，也可

以家庭共有财产作为个人出资，而不是以家庭其他成员的财

产作为个人出资。以家庭共有财产作为个人出资的，投资人

应当在设立(变更)登记申请书上予以注明，个人独资企业设

立分支机构，应当由投资人或者是委托的代理人向分支机构

所在地的登记机关申请设立登记。个人独资企业解散，可由

投资人自行清算或者由债权人申请人民法院指定清算人进行

清算。个人独资企业解散后，所欠职工工资和社会保险费用

应作为第一清偿顺序。 100Test 下载频道开通，各类考试题目
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